Положение

о молодежном симпозиуме писателей-фантастов

«Человек третьего тысячелетия»

На рубеже тысячелетий одним из наиболее прогрессивных и актуальных направлений творческой мысли вновь становится фантастика. Варианты развития ближайшего и далекого будущего, альтернативная история интересны массовому читателю. Многое из того, что когда-то было описано в книгах и считалось выдумкой, фантастикой, на сегодняшний день обыденная реальность, которая нас не удивляет.

Молодежный симпозиум писателей-фантастов «Человек третьего тысячелетия» проводится Государственным комитетом Республики Башкортостан по молодежной политике, Союзом писателей Республики Башкортостан, Автономной некоммерческой организацией «Центр поддержки общественных инициатив».

I. Цели и задачи.

Целью молодежного симпозиума писателей фантастов «Человек третьего тысячелетия» являются выявление молодежи работающей в области литературного творчества и поддержка творческой самореализации молодых литераторов.

Задачи молодежного симпозиума писателей-фантастов «Человек третьего тысячелетия»:

· привлечь внимание общественности и средств массовой информации к деятельности творческой молодежи;

· расширить аудиторию и популяризировать творчество современных башкирских писателей;

· знакомство молодежи с лучшими представителями плеяди отечественной фантастики.

II. Место и время проведения

Молодежный симпозиум писателей-фантастов «Человек третьего тысячелетия» проводится 27-29 июня 2000 года в городе Уфе.

III. Организаторы и участники

Организаторы молодежного симпозиума писателей-фантастов «Человек третьего тысячелетия» Государственный комитет Республики Башкортостан по молодежной политике, Союз писателей Республики Башкортостан, Автономная некоммерческая организация «Центр поддержи общественных инициатив».

Разработчики: Творческая группа «Младшие дети».

Участниками симпозиума являются писатели и литературные критики, художники, представители средств массовой информации, жители и гости города Уфы.

Информационная поддержка симпозиума осущетвляется РИА «Башинформ», ГТРК «Башкортостан», продюсерский центр «Вся Уфа», радио «Башкортостан».

IV. Финансирование

Реализация финансовой стороный симпозиума строится на привлечении целевого государственного финансирования, спонсорской помощи, добровольных взносов.

V. Ожидаемые результаты

Результатом молодежного симпозиума писателей-фантастов «Человек третьего тысячелетия» станет:

· республиканский литературный конкурс «Человек третьего тысячелетия»;

· сборник творческих работ участников конкурса «Человек третьего тысячелетия», публицистических материалов.

